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GRÁFICAS Y ECUACIONES
DE FUNCIONES CUADRÁTICAS

JUEGO DE PAREJAS

El fin del puzzle es emparejar las preguntas y respuestas con el menor número de intentos
incorrectos posible.

Advertencia: Javascript permite la interactividad con este
archivo de PDF. Para obtener una funcionalidad completa,
debe utilizar un navegador de PDF compatible con Javascript.
Actualmente solo esta disponible en Adobe Reader.



PUNTUACIÓN

La teoría atrae a la práctica como el imán atrae al hierro.
Carl Gauss, matemático alemán

Relaciona las gráficas con la ecuación de su función cuadràtica correspondiente.

El puzzle está hecho. Puedes ver tu puntuación
o mirar las preguntas otra vez.
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a y = (x − 2)2y = 1
2x2 − 2x + 2y = (x + 2)(x − 2)y = −(x2 + 2)y = (2 + x)(2 − x)y = −x(x + 4)

b y = (x − 2)2y = 1
2x2 − 2x + 2y = (x + 2)(x − 2)y = −(x2 + 2)y = (2 + x)(2 − x)y = −x(x + 4)

c y = (x − 2)2y = 1
2x2 − 2x + 2y = (x + 2)(x − 2)y = −(x2 + 2)y = (2 + x)(2 − x)y = −x(x + 4)

d y = (x − 2)2y = 1
2x2 − 2x + 2y = (x + 2)(x − 2)y = −(x2 + 2)y = (2 + x)(2 − x)y = −x(x + 4)

e y = (x − 2)2y = 1
2x2 − 2x + 2y = (x + 2)(x − 2)y = −(x2 + 2)y = (2 + x)(2 − x)y = −x(x + 4)

f y = (x − 2)2y = 1
2x2 − 2x + 2y = (x + 2)(x − 2)y = −(x2 + 2)y = (2 + x)(2 − x)y = −x(x + 4)



¡Magnífico! ¡Increíble!¡Perfecto! ¡Eres muy bueno en esto!¡Qué cerebrito! ¡Sheldon se va a poner
celoso!

¡Genial! ¡Ahora a por la Medalla
Fields!

¡Te superaste hoy!Has estado tan cerca de la victoria. . .
¡Sigue intentándolo!

¡Uy! ¡Casi inmejorable! Casi.Te faltó muy poquito. . . ¡La próxima vez
será excelente!

A puntito de tenerlo perfecto, ¡muy bien
hecho!

Te faltó muy poco. Inténtalo otra vezNo desesperes: nunca es tarde para
mejorar.

Está bien, pero podría estar mejor.¡Lo puedes hacer mejor! ¡Tienes que
esforzarte más!

Más o menos lo comprendes, pero
necesitas practicar.

No es lo peor, pero puedes hacerlo
mejor. ¡Inténtalo de nuevo!

Un poco más y llegarás al punto medio.Puede que no seas un futuro ganador de
la Medalla Fields, pero puedes hacerlo

mejor en esta prueba.

Lástima, es posible que debas practicar
más.

Inténtalo de nuevo, ¡no tires la toalla!Has aprobado, pero hay mucho margen
de mejora.

Al principio ni siquiera Einstein era
capaz de contar hasta 10.

De aquí ya no puedes sacar nada. . .
Prueba con otro, a ver qué tal.

Ese momento incómodo en el que te das
cuenta de que lo único que sabes

contestar del examen es tu nombre.

Hoy los astros no estaban alineados a
tu favor.

Misión fallida. Los conseguiremos la
próxima vez.




